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Netzbetreiber (NB)

Definition Treffer:

®  ZPID Suche Uber ZP/ZN: Treffer = EIN
Zahlpunkt
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Lieferant (LF)

Netzbetreiber (NB)
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Lieferant (LF)

Netzbetreiber (NB)

Seite
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Trefferanzahl = 1
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Treffefzahl > 1
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Wenn 1 eindeutiger Treffer Gber die
Anlagenadresse gefunden wird, dann
werden allféllig vorhandene weitere
ZP mittels ANTWORT_ZPID
Gibermittelt. Unabhéngig vom
Prozessparameter ,Alle ZP zur
Anlagenadresse”.

2. (P
Prifung
Geb.-Datup

Wenn 1 eindeutiger Treffer iber die
Anlagenadresse gefunden wird, dann
werden allféllig vorhandene weitere
ZP mittels ANTWORT_ZPID
libermittelt. Unabhangig vom
Prozessparameter ,Alle ZP zur
Anlagenadresse”.
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Stock

Trefferanzahl > 5
(Anlagenadresse)

Trefferanzahl =0

Trefferanzahl = 2 bis 5

Trefferanzahl = 1
(Anlagenadresse)

Trefferanzahl = 1

4.9. (P24)

(Anlagenadresse)

4.10. (P25)
Benutzerinteraktion:

Trefferanzahl ungleich 1

anuelle Suche gewlinscht?
Prozessparameter

Nein

Auswahl eines
eindeutigen Treffers

Trefferanzahl = 1
(Anlagenadresse)

Wenn 1 eindeutiger Treffer tiber die
Anlagenadresse gefunden wird, dann
werden allféllig vorhandene weitere ZP
mittels ANTWORT_ZPID Gibermittelt.
Unabhéngig vom Prozessparameter ,Alle ZP
zur Anlagenadresse”.

Optionale Felder
Telefonnummer, E-Mail, etc.
werden bei der Suche
herangezogen.
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